

# ХОТЕЛИ ПОРАДЕТЬ СИРОТАМ, ДА ЗАКОН НЕ ПУЩАЕТ (3-я стр.)

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 73 (9408)

Среда, 19 апреля 2000 года

55 лет Победы

И как-нибудь вечером  
вместе с тобою,  
К плечу  
прижимаясь  
плечом,  
Мы сядем  
и письма,  
как летопись боя,  
Как хроники чувств,  
перечтем...

И.УТКИН.

## ПО-ПРЕЖНЕМУ УДИВЛЯЕМ СВОИМИ ТАЛАНТАМИ. И МЭТРОВ В ТОМ ЧИСЛЕ

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

В ГКДЦ «Строитель» завершился первый городской конкурс эстрадной песни «Голоса XXI века», посвященный 55-летию Победы в Великой Отечественной войне. Участниками этого грандиозного мероприятия выступил департамент культуры, молодежной политики и спорта.

Предполагалось, что конкурс будет проходить в течение трех дней, однако из-за того, что заявок на участие поступило меньше, чем предполагалось, время проведения сократилось до двух: конкурсный день и гала-концерт с награждением победителей.

В первом отделении участники исполняли песни на гражданскую тематику. Пели в основном о Родине и, конечно же, военные песни: «Синий платочек», «Старый солдатский вальс», «Нам нужна одна победа» и многие другие. Во втором предлагали свободный выбор.

Надо сказать, что большинство конкурсантов обладали великолепными вокальными данными, так что можно только предположить, как долго пришлось соревноваться жюри, чтобы выбрать лучших из лучших. Безусловно, в многом определение победителей строилось на мнении председателя жюри - народного артиста России композитора Юрия Саульского, имеющего огромный опыт работы на российских конкурсах вокального искусства.

Первое место поделили Эльвира Воронина и Надежда Боголюбова, получившая также диплом «За артистизм», второе - Татьяна Салименко, ставшая также обладательницей диплома

«За авторскую песню», и Карен Гилавян - он к тому же заслужил приз зрительских симпатий. Третье место заняла Анастасия Парий и шестнадцатилетняя Оксана Горелова - ей достался диплом «Самая юная участница». Кроме того, за лучшие аранжировки были отмечены дипломами Дмитрий Кивенко и Андрей Полков. Гран-при досталась ансамблю «Росинка» (ГКДЦ «Строитель»).

Нельзя не сказать о том, что мэр Юрий Саульский был поражен не только отличной организацией конкурса, но и вокальными данными сургутских исполнителей, заметив, что не на каждом российском конкурсе встретишь столько по-настоящему талантливых певцов. Учитывая, что Сургут сравнительно небольшой город, множество вокалистов столь высокого уровня просто удивляет.

Накануне гала-концерта Саульский провел мастер-класс для всех изъявивших желание поработать с мастером. Он давал индивидуальные советы каждому, говоря и о хороших сторонах исполнения, и о моментах, над которыми еще надо поработать. Думаю, наши вокалисты могут гордиться, тем, что столь близко и на



Фото Ленины БЕРЕЗНИЦКОГО

профессиональном уровне пообщались с признанным мэтром.

Конкурс прошел успешно, в который раз показал, насколько богат Сургут талантами. Хотется верить, что «Голоса XXI века» станут традиционными, а на музыкальном небосклоне города засияют новые звезды.

### «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

#### Тяжела ты, шапка Мономаха

Первый указ, который подписал Александр Филипенко, едва вступив в должность губернатора ХМАО, был...

о назначении им его самого на губернаторский пост.

Причес сделал это губернатор прямо на сцене под занавес церемонии инаугурации. «Как любил делать наш президент», - прокомментировал он сам свои действия, став размашистую подпись.

Кстати, по нашей информации, символы власти, врученные Филипенко спикером окружной Думы Сергеем Собяниным, были изготовлены из благородного металла. В частности золотая цепь, на которую крепился знак губернатора и которая по замыслу организаторов праздника представляла собой сплавленные между собой гербы двадцати двух муниципальных образований, входящих в состав округа.

Пикантная подробность: длина «цепочки» получилась весьма солидной, а усекать кого-то из муниципалов, чтобы знак губернатора висел на груди, а не ниже, было недопустимо. Проблему решили просто, закрепив цепь на виновнике торжества так, чтобы сзади она не прилегала вплотную к губернаторской шее, а вольно свисала по спине.

#### Маловато будет

Вчера в офисе авиакомпании «Тюменьавиатранс» принимали гостей.

Делегация от европейского альянса «Еврокоптер Групп», известной в мире компаний по производству легких многоцелевых вертолетов, прибыла в Сургут по приглашению руководства «ТАТ». Судя по всему, эксплуатант - авиакомпания, владеющая мощнейшим вертолетным парком, намерен приобрести еще несколько машин, но уже импортного производства.

Вертолеты производства фирмы «Еврокоптер Групп», как сообщает пресс-служба «ТАТ», способны восполнить пробел в парке воздушных судов авиакомпании «Тюменьавиатранс» и выполнить те работы, для которых требуются легкие вертолеты класса Ми-2. В качестве примера заинтересованной в покупке компаний приводятся возможные участки эксплуатации машин: облет трубы, газо-, нефтепроводов, санавиация, VIP-перевозки, спасательные работы. В частности, МЧС России уже шесть лет как пользуется «еврокоптеровскими» ВО-115 и очень даже довольно.

## ИСТОРИЯ СЕМЬИ – ИСТОРИЯ СУРГУТА»



Работа может быть как коллективной, так и индивидуальной.

#### Критерии оценки работ

Оригинальность изложения: выпуск газеты, пародия, проект закона, рисунки, сочинения и т.д.

Фантазия и красочность оформления.

#### Поведение итогов и награждение

Работы представляются в экспертную комиссию конкурса по адресу: ул. Лермонтова, 1/1а, отдел по делам семьи (тел. 32-17-05).

Все работы представляются в выставочной части экспозиции «Музей семьи».

Авторы лучших работ приглашаются на финал конкурса «История семьи - история Сургута», который станет городским праздником «Семьи-2000», для торжественного награждения 14 мая 2000 года.

Оргкомитет конкурса  
«История семьи -  
история Сургута».



**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

По сведениям Сургутского гидрометеобюро:

**19 апреля** ночь и днем без существенных осадков, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -6, -8 градусов, днем +1,+3 градуса.

**Давление в течение суток будет слабо падать.**  
**20 апреля** ПО ОКРУГУ преимущественно без осадков, ветер от юго-восточного до западного, 7-12 метров в секунду.

Температура ночью -2, -7 градусов, местами до -13 градусов, днем +6,+11 градусов, местами до +1 градуса.

Минимальная температура **19 апреля** была зарегистрирована в 1999 году (-20,5°C), максимальная - в 1995-м (+20,0°C).

**C 16 по 21 апреля включительно**  
ВОСХОД СОЛНЦА - от 5,45 до 5,29,  
ЗАХОД СОЛНЦА - от 20,29 до 20,42.

**ЗАО «Инвест-Партнер Брок**

Лицензия ФКБ №005-00572-11000 от 1.12.97

В мир инвестиций -  
с надежным «Партнером»!

тел. 37-53-97

ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508, 104

тел. 77-32-42

**ВЕКСЕЛЬ**



## ТАК И ЖИВЕМ

Анфиса ГАЛИМОВА

История эта началась больше года назад, когда в деревне Соссы Свердловской области умерла молодая женщина, оставив сиротами двоих детей. Ее муж пятым годами раньше. Оба родителя жили бедно даже по меркам «большой земли»: работы ни в деревне, ни в ближайших городах для них не было. Беспросветную жизнь заливали алкоголем. Еще в молодости муж заболел туберкулезом, вскоре заразил им свою жену. Но, несмотря на это, она решилась родить ему двоих детей.

**КОГДА** мама умерла, старшему Диме едва исполнилось 10 лет, а младшей Танечке - 8. И осталась у них одна только бабушка, проживавшая в той же деревне. Баба Вера взяла внуков к себе. Мизерная пенсия, полагающаяся ей, не обеспечивала нормальное существование внуку, а с учетом того, что и эту пенсию приносили не регулярно, приходилось перебиваться с картошками на воду.

Дом бабы Веры наполовину был уже разобран на дрова, вторая его половина была совершенно непригодна для проживания: окна вместо стекол затянуты полиэтиленовой пленкой, углы летом насквозь светятся, а зимой промерзают и покрываются льдом. Охотников помочь постоянно хворой бабушке находит хозяйство не наблюдалось, а внуки для этого еще слишком малы. Дети были предоставлены самим себе, не всегда накормлены, вес их намного отставал от нормы, оба были близки к дистрофии и рахиту.

То ли по своей доброте, то ли по безграмотности баба Вера в детском возрасте определять не стала. Да и нет в деревне Соссы детдома, ближайший - в городе Серове. А ехать бабки и не под силу было, да и какие документы на детей собирать надо - она не знала.

Зато вспомнила она, что где-то на Севере, в Сургуте, живет ее племянница Галина - двоюродная сестра умершей дочери. Сотрудники Серовской социальной службы при оформлении смерти родителей посоветовали бабке отправить детей к родственникам - «не по приютам же им мать».

- И правда, - решила бабушка. - На Севере-то люди побольше получают. Отправлю к Галине.

- Ну что, бабуля, отправляете детей?

- Да, отправляю.

- В таком случае никаких льгот они здесь получать не могут, и начислять им мы им не будем. Пусть ваша племянница у себя в Сургуте для них пособие «выбывает».

Правда, после этого разговора дети еще несколько месяцев жили с бабушкой, но никакой пенсии даже по потере кормильца им не выплачивали, устройством в детский дом местная социальная служба тоже не занималась, контроля за условиями содержания, питания, образования тоже не велось.

**ЗВОНОК** престарелой тетки для сургутянки Галины и ее мужа был, мягко говоря, неожиданным. Они практически не общались с соединской родней. Так уж случилось, что раскидали их жизнь по разным уголкам страны, и судьбы их до этого момента почти не перекрешивались. Свою двоюродную сестру Галину видела лишь в детстве, да и то недолго, а о существовании ее детей и вовсе знала лишь понаслышке.

Весть о смерти родителей и предложение взять к себе детей почтально поверили Галину в шок. Двое детей? Притом, что у них с мужем двое сыновей подрастают.

Но, посоветовавшись, решили так: все же эти дети не чужие, родная кровь как-никак. Возмезм, дескать, их сюда на первое время, а потом будем хлопотать об устройстве в какой-нибудь из сургутских интернатов. Это все же лучше, чем детдом на «большой земле», где работающим-то есть порой нечего, а как же их в детдом кормить будут? В Сургуте с этим все же получше. Да и тяжело там будет бабушке их устройством заниматься, если даже социальная служба ей в этом поможет не хочет.

В общем, решено было принять сирот.

**МУЖ** сам съездил в Соссы, привез детей в Сургут, и на горе квартиры появились два худо-

брата, но одного ребенка записали на фамилию матери, а второго - на фамилию отца - А.Г.).

Согласно ст. 121 Семейного кодекса РФ органы опеки и попечительства выявляют детей по месту их фактического нахождения, ведут учет таких детей и исходят из конкретных обстоятельств утраты попечения родителей избирательных форм у устройства детей, а

опеки над ними вы не имели права.

Таким образом, с требованием об устройстве детей вам в срочном порядке необходимо обратиться в органы опеки и попечительства г. Серова.

Короче говоря, наше Сургутское управление опеки и попечительства вполне законно отказалось заниматься устройством де-

лать с ним непосредственно к начальнику управления городского управления опеки и попечительства Людмиле Ивановне СОЛИНОЙ и по-смогли на эту проблему с другой стороны. Для читателей приводим доводы Людмилы Ивановны, а уж читателям решать, кто прав в этой ситуации:

- Действительно, после прочтения этой статьи у сургутян сложится мнение, что в органах опеки и попечительства Сургута работают чертые, бездушие люди. Однако наша деятельность четко регламентирована законодательством, и нарушение или невыполнение предписаний закона влечет за собой ответственность также предусмотренную законом.

По конкретному случаю могу пояснить, что в декабре 1999 года в УЮП письменно обратились муж Галины с просьбой об устройстве своих племянников в детский дом Сургута. В заявлении была описана история этих деток, причины, побудившие родственников привезти их в наш город, и их отказ от участия в судьбе этих детей-сирот.

Изучив ситуацию, мы выяснили, что в Сургуте родственников у деток достаточно, а Галина с семьей проживает в четырехкомнатной благоустроенной квартире. В город Серов въезд муж Галины, но, не решив до конца вопрос с местными органами опеки, привез детей в Сургут.

Нами как в устной, так и в письменной форме были разъяснены заявителю требования закона в данном случае. Было предложено содействие в оформлении опеки над детьми в Серове, тем не менее родственники для себя решили, что дети должны жить в Сургуте, и они намерены достичь этой цели любыми способами, даже вопреки закону.

Кстати, необходимо сказать, что имеющиеся в нашем городе два детдома, созданные для проживания и воспитания детей-сирот нашего города и финансируются из городского бюджета. На сегодняшний день детские дома практически заполнены. Кроме того, согласно действующему законодательству до достижения совершеннолетия воспитанников сургутских детдомов городской бюджет будет нести расходы не только по их содержанию. По исполнении детям 18 лет администрация обязана будет предоставить им во внеочередном порядке благоустроенные жилье и трудоустройство каждого.

История, описанная в статье, не является исключением для Сургута. В последнее время в наш город все больше везут детей из неблагоустроенных регионов России с целью их устройства в нашем более благополучном городе. Растет число брошенных детей, которых органы опеки приходится увозить в регионы их проживания и заботиться об их дальнейшем устройстве.

В ответ на наше последнее приглашение муж Галины заверил нас, что в течение апреля 2000 года им будет решен вопрос о въезде детей в Серов.

Поверьте, наши обещания изъять детей и отправить их в Серов через ОВД, вполне осуществимы, но предполагает ли Галина, насколько это может травмировать психику ее племянников?

# ЧУЖИЕ ДЕТИ?

запись маленьких существа с огромными глазами, в грязной, штапкой-перештопаной и все равно рваной одежде. Печать больных алкоголизмом и туберкулезом родителей оставила свой след на них: девочка страдает когнозием, у мальчика расширенная грудная клетка.

Откорриши, одев детей, Галина с мужем первым делом отправили их на обследование в тубдиспансер. И у девочки, и у мальчика выявили туберкулез. Таня Сургутским тубдиспансером была выделена бесплатная путевка в санаторий Ханты-Мансийска, а Димуна со своими средствами муж Галины отправил на лечение в санаторий в Ана-

путь. Незаметно подступила осень, и детей надо было оформлять в школу. И детей определили в ближайшую. Оба они неплохо учились, но постепенно характер родителей сталказываться на детях. Если раньше они лишь присматривались к новой обстановке, то теперь началась уже реальная жизнь.

Галине пришлось мириться с тем, что у нее не двое детей, а уже четверо и каждый со своим характером. Дима, родители которого никогда ему денег не давали по причине того, что их просто не было, вдруг обнаружил, что в одном классе с ним учатся дети довольно состоятельных родителей. Одни из таких одноклассников стал для него приятелем и спонсором одновременно. За его счет Дима регулярно покупал себе пиво и однажды с лихвой перебрал этого наяпника. Ему стало плохо, он потерял сознание и упал прямо на улице. В результате его одноклассник вызвал «скорую помощь», и Галине с мужем пришлось забирать племянника из травматологии. Но еще до этого Галина знала о том, что Дима курит и порой даже приней позволял себе употреблять нецензурные слова. При этом неудовольствие по поводу новоиспеченного брата выражалась и родной сын Галины - 14-летний Игорь. «Мама, если бы его не было, у меня бы была своя комната, и если бы не он, ты бы меня не отправляла на каждые выходные к бабушке, я бы мог дома посидеть», - такие замечания приходились порой высказывать сына. Да и за младшего - Сашу она переживала. Мальчику только исполнилось два года, и не очень-то хотелось, чтобы он перенимал дурные привычки из двоюродного брата.

После этого супруги занялись устройством детей в местные интернаты. Первым делом, как и положено, обратились в управление опеки и попечительства Сургута. Однако оттуда было получено неутешительный ответ. Приводим его полностью:

«На ваше заявление от 25.10.99 г. отвечаем, что управление опеки и попечительства департамента по социальным вопросам и здравоохранению не имеет законных оснований для устройства несовершеннолетних С-ва, 1988 года рождения, оставшихся без попечения родителей. (Оговоримся, что Дима и Таня были рождены вне

также осуществляют последующий контроль за условиями их содержания, воспитания и образования.

Несовершеннолетние С-ов и М-ва, как видно из вашего заявления, были выявлены органами опеки и попечительства г. Серова

тей. Ни один сургутский интернат и детский дом также не принимают детей без направления этого самого управления опеки и попечительства.

Сейчас Галина должна ехать в Серов и собирать там все бумаги на детей о том, что они должны быть устроены именно в серовский детдом. Да еще придется ответить на вопрос, на каком основании дети не проживали по месту их первоначальной регистрации. Надо будет доказывать, что детей обязана устроить в этот детдом, а не в сургутский. В общем, мороки предстоит много, и еще нет гарантии, что детей дадутся-таки туда пристроить. Но и держать их у себя больше нет возможности. Никаких побоев Галини не получает, так как никто официально не зарегистрировано, что она является их попечителем, Дима и Таня находятся на ее полном издевании, затраты на их лечение также легки на плечи Галины и ее мужа.

- Я уже неоднократно ходила в наше управление опеки, - рассказывает Галина, - там говорят лишь одно: «Занимайтесь устройством детей сами, везите их в «Серов». Но я тогда не понимала, на что же нужна наша соцслужба, если я сама должна заниматься судьбой этих детей. Мне неизвестны вся тонкости документации, я не знаю даже, с чего начать и где вообще находится этот серовский детдом и серовская соцслужба. Как можно ехать в пустоту, не зная заранее, чем решится это дело? Да и потом, начальник управления Л.И.Солиной пишет в письме, что выявление детей-сирот должны заниматься соцслужбы по месту фактического нахождения ребенка. Так ведь сейчас-то дети фактически и находятся в Сургуте! Почему же ими здесь никто не занимается? В письме пишут, что в случае нашей няшки они сами изымут у нас детей. Мы пробовали такой вариант - специально не являясь в управление. Так вы думаете, к нам кто-то пришел и забрал детей? Нет. Всем просто наплевать на них, а для нас, простых людей, пишут всякие отписки. Я уже пошла устав...

**ПОДГОТОВИВ** материал, изменив в нем лишь фамилии и имена действующих лиц, мы отправили в соответствии с решением Тюменской областной Думы на 25 июня 2000 года назначены выборы в Тюменскую областную Думу по избирательному округу №13 вместе вышедшего депутата Рязанова А.Н.

Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа, которой переданы полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Тюменской областной Думы по указанному округу, доводит до сведения избирателей границы избирательного округа №13.

## ГРАНИЦЫ избирательного округа по выборам депутата Тюменской областной Думы на территории города Сургута (90 тысяч избирателей)

Центр - Дворец культуры «Энергетик»

**В границах:** микрорайоны Центральный, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 16А, 17, 18, 19, 20, 20А, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 32, 33, 34, кварталы 7, 28А, хоззона улицы Ленина, №35, №35/1, Майская, 4, 6, 6/2, 8, 20, 22, 24, Сергея Безверхова, Новая, Курортная, За рулем, Боровая, Песчаная, район Черногорья, Мыша, поселки Взлетный, управления механизации №3, специализированного управления №16, специализированное управление №4, Черный Мыш; гидромеханизаторов, мостостроитель №80, причала ГРЭС, плавстройотряда №34, Кед-

ровый, Госнафт, ГРЭС-2, управления механизации строительства №13, автобазы №13, временное жилье, прилегающее к комсомольско-монетажному управлению №3, к зданию участка №7 треста «Сургутрансгидромеханизация», временное жилье на территории теплиц совхоза «Северный», рабочий поселок, РЭБ флота Гламгютон-нефтегазстрой, по улицам Софьиной, Московской, Лесной, Аэророманной, Речной, инвидуальное и временное жилье по улицам Мелик-Карамова и Нагорной.

**Дорожный департамент ХМАО извещает  
владельцев транспортных средств, что  
для завершения работ на автодороге  
Сургут - Нижневартовск  
по второй стадии строительства  
на участке р.Тромъеган-разъезд Чумлас  
ДВИЖЕНИЕ всех видов транспорта  
с 15 мая по 15 октября 2000 года  
БУДЕТ ЗАКРЫТО с 9 часов до 22 часов.**

**ТРЕБУЕТСЯ  
ГАЗОЭЛЕКТРО-  
СВАРЩИК.**  
Тел.: 24-10-73,  
28-36-90.

**Утерянное свидетельство  
о государственной  
регистрации  
ЗАО «Сургутгазпром»  
считать недействительным.**

**ПРИГЛАШЕНИЕ НА ЮВЕЛИРНУЮ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ  
«САМОЦВЕТЫ РОССИИ»  
с 21 по 25 апреля в КСК «Геолог»  
с 11 до 20 часов.**

**ЗАО «Стан-Сигма»  
ПРИОБРЕТЕТ Б/У ТРУБЫ**  
СТАЛЬ 17Г1С в больших объемах:  
Ø1020x10-12 мм, Ø530x10-12 мм, Ø720x9-10 мм,  
Ø1420x12-14 мм, Ø630x8-10 мм, Ø820x10-12 мм.  
Телефоны: (812) 481-96-52, 463-96-36.

**ТРЕБУЕТСЯ  
ПРОДАВЕЦ -  
КОНСУЛЬТАНТ**  
(мужчина до 25 лет)  
Сургутская прописка  
обязательна.  
Телефоны: 31-83-13, 31-82-99.

## РАЗНОЕ

Утерянный диплом об окончании СПТУ-19 № 88017 на имя ПИРОЖНИК Д.С. считать недействительным.

Утерянное свидетельство о праве на льготы А № 688227, выданное 23.07.91 г. на имя ОБУХОВА Сергея Владимировича, считать недействительным.

Утерянное водительское удостоверение на имя ТАЖИМБЕТОВА С.А. просят вернуть. Тел. 74-99-40.

Удостоверение от 1991 г. на имя ШУРОВОЙ Н.В. по квалификации оператор почтовой связи считать недействительным.

Нашедшего документы на имя Лапиной Марии Сергеевны просят вернуть за вознаграждение. Тел. 24-45-80.

Снимут квартиру с телефоном. Предоплата. Русские. Обр.: ул. Просвещения, 48, кв. 46.

Снимут двухкомнатную квартиру. Тел.: 34-30-91, 723-723.

Куплю одно-, двухкомнатную квартиру. Тел. 37-66-07.

Куплю двухкомнатную квартиру. Тел. 35-77-61.

Куплю шлифально-фрезерный станок по металлу. Тел. 34-56-05.

**ПРОДАЮТ**

Срочно - двухкомнатную квартиру по ул. Профсоюзов. Тел. 34-18-10.

Двухкомнатную квартиру. Тел. 77-79-22.

Квартиру. Тел. 32-76-17.

**Трибуна**  
Главный редактор  
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

## Организации требуется

### ПРОДАВЕЦ I категории

на летний период работы, средне-специальное торговое образование, опыт работы с мебелью, знание компьютера, стаж работы в торговле не менее 3 лет, возраст до 30 лет. Прописка.

Тел. 35-59-93 (с 10 до 19 часов).

## КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ



для коммерческих, офисных и спортивных помещений с интенсивной эксплуатацией.  
Профессиональная укладка.  
Выезд мастера на замеры.

Сургут, Энтузиастов, 4, т. 3462/ 35-08-08, ф. 35-41-41

## ЗАО «ВЛАД и К»

○ Молоко сущ., 8,5% .....	10 руб.
○ Суп б/п .....	2 руб. - 6,70
○ Тушеница гов., свин., 325 г .....	12.80-12.50
○ Масло растительное «Оленя», «Идиллия», 1 л .....	15.90
○ Соки в ассортименте, 1 л .....	15 руб.-17.80
○ Пиво «Медово», 1,5 л, легк., креп. ....	24 руб.- 29 руб.
○ Йогурты 0,25% .....	4,60-4,80
○ Каши мясные, 325 г .....	9,50-10,50
○ Паштеты мясные, 120 г .....	7,30
○ Маргарин «Мария» .....	5,60
○ Сыры «Литовский» .....	72 руб.
○ Рис весовой, 1 кг .....	10 руб.
○ Колбасные изделия Омского МК более 70 наим.	
○ Табачные изделия Омской т/ф 15 наим.	
○ Порошки стиральные 20 наим.	

Тел. 35-53-84.



## Организация купит

### ЛОМ

цветных и черных  
металлов  
по высоким ценам.

Телефоны в Екатеринбурге:  
(3432) 45-07-79, 45-47-38.  
Лицензия №13170155 от 28.09.99.

## Западно-Сибирская противофильтрованная часть

- ◆ ИНЖЕНЕРА-НЕФТЬНИКА (мужчины)
- ◆ БУРОВИКА
- ◆ РАЗРАБОТЧИКА или
- ◆ ГЕОЛОГА с опытом работы по специальности.

Контактные телефоны:  
46-19-92, 46-50-80.

**АНТАПЬЯ -  
ГУРУТ НТУР 11 дней  
Вылет из Когалыма  
27 апреля.**  
Цена от 365 дол. США.  
Обращаться по тел.:  
35-45-05, 35-44-40.  
Адрес: г. Тюмень, 53.

## ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

со склада ПРОИЗВОДИТ  
в г. Сургуте ПРОДАЖУ  
ПОДДЕРЖАННЫХ



**АВТОМОБИЛЕЙ  
МАРКИ**  
«Опель-Вектор» 1992 г. в. .... 151000 руб.  
«Фольксваген-Пассат» 1987 г. в. ... 30000 руб.

Обращаться: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,  
напротив ЗЖБИ тр. «Сургутэнергострой».  
Телефоны: 77-31-74 (круглосуточно),  
77-34-43 (с 8.00 до 17.00).

## ООО «Камиля» ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются  
в течение недели.

**Утерянную печать  
кооператива ритуальных  
услуг «Гранит»  
СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.**

Выражаем глубокое со-  
болезнование родным и  
близким по поводу преж-  
девременной кончины

**ЕСИНА  
Евгения Ильича,**  
бывшего работника СУБР-1.  
Коллектив СУБР-1.

Выходит пять раз в неделю:  
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Верстка и дизайн -  
Ю.Найденовой и Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

**НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.**

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 22.270. Заказ № 3550.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.